

减税降费稳就业 七举措助企纾困

哈市发布应对疫情影响支持中小微企业纾困政策措施

本报讯(记者 张鸣霄)为帮助中小微企业渡过难关,结合当前疫情实际,27日,市政府印发《哈尔滨市应对疫情影响支持中小微企业纾困的政策措施》。本政策措施自发布之日起施行,有效期至2022年12月31日。实施期间,如国家和省、市另有规定的,按照“就高不重复”原则执行。各责任单位将于本政策措施发布之日起7天内制定公布相关政策实施细则,并做好宣传解读工作。各区县(市)可结合实际,研究制定其他支持措施。

持续减税降费

对增值税小规模纳税人、小型微利企业和个体工商户实行减征50%资源税、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印花税(不含证券交易印花税)、耕地占用税和教育费附加、地方教育附加政策。对符合条件的中小微企业和以单位形式参保的个体工商户,全额退还2021年度实际缴纳的失业保险费用,超出国家、省稳岗

返还规定比例的部分由市级财政给予专项补贴。

持续减免房屋租金

对本政策措施发布之日前已承租市、区县(市)政府行政事业单位和国有企业所属房产的中小微企业和个体工商户,再免收2022年3个月房租或再免费延长3个月租期。对入驻小微企业给予减免租金的市级(含)以上产业园区、创业创新示范基地、科技企业孵化器、小型微型企业创业创新基地,按照入驻企业上年度月平均租金给予一次性2个月补助,最高不超过20万元,补助资金不超过实际减免小微企业房租总额。对一个机构多块牌子的,只享受一次补助政策。

持续减轻住房公积金缴存负担

受疫情影响的企业,可以按规定申请缓缴2022年4月至6月的住房公积金,缓缴期间缴存时间连续计算,不影响职工正常

提取和申请住房公积金贷款。

持续缓解企业融资压力

对受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、文化旅游、交通物流、制造业等5个行业实施重点支持对象名单制管理,建立“政银担”风险分担机制,担保费率由1%降至0.5%,市财政出资的政府性融资担保机构对符合条件的贷款免收担保费。

持续帮助稳岗就业

发挥国有企业稳岗就业积极作用,疫情期间国有企业原则上不裁员,并创造条件吸纳更多社会就业。对2022年新招用符合创业担保贷款申请条件人员的小微企业,招用人员数量达到企业现有在职职工人数15%(含15%)、超过100人的企业达到8%(含8%),并与其签订1年以上劳动合同、缴纳社会保险的,给予最高500万元的创业担保贷款支持。对个人创业的,给

予最高额度20万元创业担保贷款支持,并给予全额贴息,原个人承担的利息由市政承担。

持续推动餐饮行业加快复苏

大力推广自提、外卖、无接触配送方式,鼓励发展餐饮新业态。支持互联网平台企业对经营困难的餐饮商户实施扶持政策,放宽入驻条件,降低平台服务费用,对2022年4月至6月给予平台餐饮商户补贴金额合计500万元(含)以上的,按照电商平台实际补贴总金额的20%给予一次性奖励,奖励最高不超过200万元。

持续支持企业信用修复

对企业因受疫情影响出现行政处罚违约失信行为,并按规定申请信用修复的,自接到申请之日起,市营商环境局要在2个工作日内完成初审,推动尽快重塑企业信用。

“恢复驾考”跨省可办 调整记分分值

4月1日起,这些交管新规将实施

本报讯(记者 孙莹)恢复驾驶资格考试“跨省可办”,优化调整记分分值,大中型客货车驾驶证全国“一证通考”……公安部新制修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》《道路交通安全违法行为记分管理办法》将于4月1日起实施。

4项新措施便利驾考领证

一是推行大中型客货车驾驶证全国“一证通考”。对在户籍地以外申领大中型客货车驾驶证的,申请人可以凭居民身份证“一证通考”,无需再提交居住证证明。

二是恢复驾驶资格考试“跨省可办”。对驾驶证超过有效期未换证被注销不满两年的,申请人可以向全国任一地申请参加科目一考试,恢复驾驶资格,更好满足群众异地考试换证需求。

三是优化驾驶证考试内容和项目。

对持有小型自动挡汽车驾驶证增驾其他小型汽车,或者持有摩托车驾驶证增驾其他类型摩托车的,只考试科目二和科目三,优化考试程序。

四是新增轻型牵引挂车准驾车型。新增准驾车型“轻型牵引挂车”,允许驾驶小型汽车列车,更好满足群众驾驶房车出游需求,促进房车旅游新业态发展。

交通违法行为有调整

《道路交通安全违法行为记分管理办法》对现行记分管理制度进行了系统调整。

一是优化调整记分分值。根据交通违法行为的严重程度,设立一次记12分、9分、6分、3分、1分等五档记分。在保持对酒后驾驶、交通肇事致人伤亡后逃逸、使用伪造变造牌证等严重妨碍交通安全的违法行为管理力度的前提下,降低了

部分交通违法行为记分分值,删除了驾车未放置检验标志、保险标志等交通违法行为记分。对于交通违法行为情节轻微,给予警告处罚的,免予记分。新办法中,一次记12分的违法行为为7类,一次记9分的违法行为为7类,一次记6分的11类,一次记3分的15类,一次记1分的10类。

二是全国推行学法减分措施。对参加道路交通安全法律、法规和相关知识学习且经考试合格,或者参加公安交管部门组织的交通安全公益活动,符合扣减记分条件的,可以从已累积记分中扣减记分,一个记分周期内最高可扣减6分。

三是调整满分学习考试制度。严格多次记满12分驾驶人学习和考试,对一个记分周期内多次记满12分的,延长学习时间,增加学习内容,增加考试科目,对多次违法驾驶人加强教育管理,督促驾驶人严格遵法守规,安全驾驶。

今天阵雨再来 气温小幅下降

本报讯(刘宇飞 记者 陈悦)28日,冰城最高气温12.1℃。预计29日白天将迎来春雨,气温再次下降。

气象部门预计,29日白天主城区多云有阵雨,部分时段或转为雨夹雪,白天最高气温降至9℃。夜间主城区天气晴好,最低气温-5℃,尚志、五常南部或有分散性雨夹雪。

今天	明天	后天
 白天多云有阵雨 西南风4-5级 9℃至-5℃ 夜间晴 西北风2-3级	 白天晴 西北风3-4级 6℃至-6℃ 夜间晴 西北风2-3级	 白天晴 西北风4-5级 7℃至-4℃ 夜间晴 西北风2-3级

天气预报

下肢疼痛、发麻、发凉行走困难,可能是下肢周围血管疾病在作祟,远东医院微创手术巧治“下肢动脉硬化闭塞症”!

“免费下肢普查”公益活动开启,480元下肢检查费用全免!

“走三五米,停两三分钟,快走走不了,心里还着急。”——这是许多老年人的生活写照。而把周围血管疾病导致的双腿疼痛当做腰椎间盘的压迫所致也不在少数,很多人都因此耽误了疾病的治疗。现年68岁的孙延斌就被这种状态困扰了许久,“走路腿疼”的毛病持续两年多,以为挺过去了。在最近一年腿部愈发酸疼,上楼费劲,走路跟不上趟并伴有腿凉、腿麻等状况发生。他便慕名来到远东心脑血管医院做了检查。

远东心脑血管医院副院长、周围血管外科主任(原黑龙江省医院周围血管外科主任)刘丽教授亲自给他看诊,经过诊断得出结论,孙先生患了“下肢动脉硬化闭塞症”,此种病症需要通过手术来治疗。针对孙先生的病情,刘丽教授及其团队细致地为其定制了手术方案,决定

用“左下肢动脉支架置入术”为其手术。手术之前孙先生的心中还是有些忐忑的,因为在之前对这种手术一无所知。经过主管医生的耐心介绍,孙先生的内心消除了忐忑。



术中,刘丽院长在局麻下穿刺动脉,利用像头发一样纤细的导丝耐心寻找闭塞的血管缝隙,成功通过股动脉闭塞段,再沿细导丝送入球囊对血管逐级扩张。

最终通过放置血管内支架的方法完全打通了左股动脉的闭塞。手术在一个半小时后顺利完成,患者没有任何不适的感觉。术后第四天,孙先生已经逐步恢复行走,血流通畅后腿脚也热了。孙先生对术后的结果非常满意,对未来恢复情况也十分期待。

“非常感谢远东医院的医生和护士,他们的医疗水平和服务质量都非常高。”孙先生说到。

下肢动脉硬化闭塞症是老年人群的常见病,因下肢动脉狭窄或闭塞,导致下肢缺血。这同时也是脑血管、心血管等病变的标志。患上肢动脉硬化闭塞症的人群,患脑卒中和心血管疾病的风险也较高,尤其是高龄、吸烟、高血压、高血脂、糖尿病,以及具有相关疾病家族史的人群,一定要及早筛查,及早治疗。

好消息!

下肢血管患者可来远东医院免费筛查

为了让更多龙江百姓清楚了解自己的下肢健康状况,远东医院特别开展了“免费下肢普查”公益活动。如果您正遭受下肢血管疾病的折磨,那就来黑龙江远东心脑血管医院,来一次专业的下肢血管疾病检查吧!

公益普查征集对象:

1、腿部不适的人群;2、高血压、高血脂、糖尿病等疾病人群;3、下肢动脉硬化闭塞症、静脉曲张病史、下肢深静脉血栓病史、急性下肢动脉血栓症状的人群。

免费项目:

常规检查、双下肢精准多普勒血管专业设备检查,共价值480元项目均免费。

咨询电话:0451-81023399